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Istraživanje: Alat, igračka ili trojanski konj?
Index.hr

DANI komunikacija (7.–10. svibnja) svake godine u Rovinju okupljaju najvažnije i
najutjecajnije stručnjake iz područja komunikacija, marketinga i medija iz cijele regije, ali i
šire, te predstavljaju jedno od ključnih mjesta susreta, razmjene znanja i razgovora o smjeru u
kojem se naša industrija kreće.

DANI komunikacija (7.-10. svibnja) svake godine u Rovinju okupljaju najvažnije i najutjecajnije
stručnjake iz područja komunikacija, marketinga i medija iz cijele regije, ali i šire, te predstavljaju
jedno od ključnih mjesta susreta, razmjene znanja i razgovora o smjeru u kojem se naša industrija
kreće.

Ove godine ćemo na Danima komunikacija predstaviti istraživanje koje su zajednički proveli
McCann Beograd i UM Beograd, članice AMA Group, o tome kako Gen Z koristi i doživljava
umjetnu inteligenciju, pod nazivom "Toy, Tool or Trojan Horse". Ovo je jedino istraživanje koje
obuhvaća ovu važnu temu u Adria regiji, a temelji se na uvidima 4.000 ispitanika. Osim što donosi
ne samo kvantitativnu nego i kvalitativnu analizu, posebna vrijednost istraživanja je u tome što
umjetnu inteligenciju ne promatra samo iz tehnološke perspektive, već iz perspektive svakodnevnog
života, komunikacije i odnosa prema brendovima.

Vjerujemo da će rezultati istraživanja biti iznimno korisni za brendove i partnere jer nude
relevantne, data-driven uvide u tržište u Srbiji i regiji te pomažu u boljem razumijevanju promjena
koje utječu na komunikacijske prakse, očekivanja publike i strateške odluke u industriji, te
predstavljaju vrijedan referentni okvir za razumijevanje smjerova u kojima se industrija razvija i na
koje se svi mi u njoj oslanjamo.

Znate li nešto više o temi ili želite prijaviti grešku u tekstu? Kliknite ovdje.

Ovo je .
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Homepage nacije.

Imate važnu priču? Javite se na desk@index.hr ili klikom ovdje. Atraktivne fotografije i videe
plaćamo.

Želite raditi na Indexu? Prijavite se ovdje.
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